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  Ивон Принц, „Воли те твоја Клер“ 

Много ми се допала књига о девојчици која није популарна, нема добре оцене ни 

дечка, али има измишљену пријатељицу по имену Елса. Биле су као сестре. Oдлучиле су 

да Елса оде у Париз, иако су знале да ће једна другој недостајати, претварале су се да неће.  

Када је Елса отишла, Клер је схватила колико јој Елса много значи, јер није имала 

ниједну другарицу из школе. Њен друг Пол, чудан дечак који је волео да учи, ишао је у 

другу школу. Клер је схватила да је Пол усамљенији од ње. Њени родитељи  градили су 

своју адвокатску каријеру и нису проводили пуно времена са њом. Клер је одувек желела 

пса, али њен отац није волео куце. Ипак, њена мама је одустала од своје каријере, почела је 

више да кува за породицу, да трчи и временом се зближила са Клер.   

Веома занимљив лик је Клерина тетка Рђана (стварно Анђела), уметница црвене 

косе, која је цртала мрачне и чудне слике. Рђана је била блиска са Клер и једина је знала за 

Елсу. Некада су заједно проводиле дане забављајући се на плажи. Рђана је била лепа, али 

није обраћала пажњу на многе удвараче, док није упознала наставника Бјанкинија и 

обострана љубав је рођена. То је разочарало Клер, јер је одувек волела свог наставника 

физичког. Опростила је тетки тек када јој је за рођендан  поклонила куцу.  

Клер је била веома добра у трчању, али је ретко побеђивала. Често је виђала и 

девојчицу Алисон, а после сусрета на атлетском летњем кампу, током распуста, почеле су 

да се друже, постале су нераздвојне. Клер је позвала другарицу на свој рођендан, а Алисон 

јој је поклонила акваријум са рибицом и це-де. Клер је изненадило што је први пут неко 

осим Елсе успео да је засмеје и схватила је да је Алисон много подсећа на Елсу.  

На последњој трци у летњем атлетском кампу, Клер је желела да победи као и 

Алисон, која је до тада увек побеђивала. Пред крај трке, Клер је видела девојчицу са 



шеширом поред стазе и препознала је Елсу. Тада је убрзала и успела је да победи Алисон. 

Погледом је покушавала да нађе Елсу, док је примала честитке. Она је нестала. 
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